

MESSAGGIO Festa dei SS. Pietro e Paolo



IL PAPA TRA NOI

Domenica 7 settembre Benedetto XVI verrà a Cagliari.

Trascorreremo tutta la domenica con Lui.

Consapevoli dell'onore di aver scelto la nostra città per la Sua visita, lo accogliamo con fede e con affetto.

Il Papa è il Vicario di Gesù Cristo. È il Signore Gesù che attraverso di Lui viene a visitarci.

Il Papa è il Successore di Pietro. Colui a cui Gesù disse "conferma i tuoi fratelli" (Lc. 22,32) viene per confermarci alla vera fede di Gesù Cristo.

Il Papa è il pastore universale della Chiesa di Cristo.

Viene ad aprirci orizzonti nuovi e a farci sentire fratelli universali.

Il Papa è il grande orante. Viene pellegrino alla Madonna di Bonaria per rinnovare, dopo un secolo, la scelta del popolo sardo di voler Maria come sua massima protettrice.

COSA FARÀ? Trascorrerà un giorno con noi.

Alle 10.00 celebrerà la Messa davanti a Bonaria. I vescovi e tutti i sacerdoti concelebreranno con Lui. Quella mattina non sarà celebrata nessuna altra messa nelle chiese della Diocesi.

Alle 18.00 incontrerà tutti a Largo Carlo Felice in un incontro animato dai giovani.

COME ACCOGLIERLO?



"Confessandoci tutti" per prendere parte degnamente all'unica Eucaristia che celebrerà con noi.

Rinnovando la nostra fede perché possa riconoscerla e confermarci in essa.

Rinnovando il nostro amore verso la Chiesa, sposa di Cristo, di cui il Papa è il Pastore universale.

Alla messa col Papa ci sarà posto per tutti a condizione di essere ordinati.

Per questo si prega di far richiesta, presso la propria parrocchia o presso la Curia diocesana, del biglietto d'invito che indicherà il luogo per la partecipazione.

isu analudi da amadusi alia nangulug aliad 🎍 Giuseppe Mani

and remark a health allow the operate tologon, but any Arcivescovo di Cagliari D. 2017 and and

turiffe Hami

Per informazioni:

Il Papa in Sardegna via mons. Cogoni 9 – 09121 Cagliari tel. 070 52843210 - 070 52843322

Fax 070 52843239

www.ilpapainsardegna.it.

comitato@ilpapainsardegna.it.